
(128) Theo,Verstappen - Koert,Laenen [E62]
Intern GESS, 12.07.2021
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[E62: Konings-Indisch: Fianchetto: 6...c6 en Panno Variant (6...Pc6) zonder ...a6]

1.c4 g6 2.d4 d6 3.Pf3 Lg7 4.g3 Pf6 5.Pc3 0–0 6.Lg2 c6 7.0–0 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsnlwq-trk+(
7zpp+-zppvlp'
6-+pzp-snp+&
5+-+-+-+-%
4-+PzP-+-+$
3+-sN-+NzP-#
2PzP-+PzPLzP"
1tR-vLQ+RmK-!
xabcdefghy

]

7...Pa6 [laatste zet uit boek]

8.a3 [Dekt b4]

8...Pc7 9.Te1 Te8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lwqr+k+(
7zppsn-zppvlp'
6-+pzp-snp+&
5+-+-+-+-%
4-+PzP-+-+$
3zP-sN-+NzP-#
2-zP-+PzPLzP"
1tR-vLQtR-mK-!
xabcdefghy

]

10.e4 [Zwart's positie is in het nauw]

10...Pd7 [Zwart's positie is in het nauw. Wit kan zijn stukken niet verzetten: c8]

11.Dc2 e5 12.Le3 [Diagram 



XABCDEFGHY
8r+lwqr+k+(
7zppsnn+pvlp'
6-+pzp-+p+&
5+-+-zp-+-%
4-+PzPP+-+$
3zP-sN-vLNzP-#
2-zPQ+-zPLzP"
1tR-+-tR-mK-!
xabcdefghy

]

[12.d5 Pf6²]

12...Pe6 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Pe6xd4]

13.Tad1 Dc7 [13...exd4!? Lijkt een sterk alternatief. 14.Pxd4 Pxd4 15.Lxd4 Dc7=]

14.d5± Pd8 15.b4 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lsnr+k+(
7zppwqn+pvlp'
6-+pzp-+p+&
5+-+Pzp-+-%
4-zPP+P+-+$
3zP-sN-vLNzP-#
2-+Q+-zPLzP"
1+-+RtR-mK-!
xabcdefghy

]

15...a6 [15...a5 16.Db3±]

16.a4 [wit bereidt zich voor op het voordeel van b5.]

[¹16.c5!?±]

16...c5² 17.b5 [Zwart's positie is in het nauw. Zwart kan zijn stukken niet verzetten: c8+d8]

17...Pb6 [Diagram 



XABCDEFGHY
8r+lsnr+k+(
7+pwq-+pvlp'
6psn-zp-+p+&
5+PzpPzp-+-%
4P+P+P+-+$
3+-sN-vLNzP-#
2-+Q+-zPLzP"
1+-+RtR-mK-!
xabcdefghy

 Zwart dreigt met materiaalwinst: Pb6xc4]

18.Pe2 axb5 19.axb5 [Wit kan zijn stukken niet verzetten: d8. ]

19...f5 [Wit heeft een actieve stelling]

20.Pd2 Tf8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+lsn-trk+(
7+pwq-+-vlp'
6-sn-zp-+p+&
5+PzpPzpp+-%
4-+P+P+-+$
3+-+-vL-zP-#
2-+QsNNzPLzP"
1+-+RtR-mK-!
xabcdefghy

]

21.Ta1?? [Hierna heeft wit geen voordeel meer.]

[21.exf5 Lxf5 22.Le4 Dd7=]

21...fxe4?? [Het leven is al moeilijk genoeg.]

[¹21...Txa1 Zou het leven van zwart veel gemakkelijker hebben gemaakt. 22.Txa1 f4–+]

22.Pxe4 [Het paard staat daar goed op e4.]

22...Lf5 23.Txa8 [Diagram 



XABCDEFGHY
8R+-sn-trk+(
7+pwq-+-vlp'
6-sn-zp-+p+&
5+PzpPzpl+-%
4-+P+N+-+$
3+-+-vL-zP-#
2-+Q+NzPLzP"
1+-+-tR-mK-!
xabcdefghy

]

23...Pxa8 [Zwart's positie is in het nauw]

24.Da2 [Wit dreigt met materiaalwinst: Da2xa8]

24...Pf7 25.h3 [Controleert g4]

25...h5 [Diagram 

XABCDEFGHY
8n+-+-trk+(
7+pwq-+nvl-'
6-+-zp-+p+&
5+PzpPzpl+p%
4-+P+N+-+$
3+-+-vL-zPP#
2Q+-+NzPL+"
1+-+-tR-mK-!
xabcdefghy

 Wit heeft een actieve stelling]

[25...Pb6 26.P2c3=]

26.Pg5 Pb6 [Het paard hoort voor het stuk op b5 te staan.]

[¹26...Pxg5!? Is een bruikbaar alternatief. 27.Lxg5 Pb6=]

27.Pe6± Lxe6 28.dxe6 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+-+-trk+(
7+pwq-+nvl-'
6-sn-zpP+p+&
5+Pzp-zp-+p%
4-+P+-+-+$
3+-+-vL-zPP#
2Q+-+NzPL+"
1+-+-tR-mK-!
xabcdefghy

 Wit heeft een loperpaar]
28...Ph8? [¹28...Pd8 Houdt de strijd gaande. 29.Ld5 Te8²]

29.Ld5 [29.Pc3!? Lf6+–]

29...Pxd5 30.cxd5 Kh7 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-tr-sn(
7+pwq-+-vlk'
6-+-zpP+p+&
5+PzpPzp-+p%
4-+-+-+-+$
3+-+-vL-zPP#
2Q+-+NzP-+"
1+-+-tR-mK-!
xabcdefghy

31.Dc4 Lh6 32.Lxh6 Kxh6 33.Dc1+ [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-tr-sn(
7+pwq-+-+-'
6-+-zpP+pmk&
5+PzpPzp-+p%
4-+-+-+-+$
3+-+-+-zPP#
2-+-+NzP-+"
1+-wQ-tR-mK-!
xabcdefghy



]

33...g5? [¹33...Kg7±]

34.h4+– De7 35.Pc3 Kg6 [35...Tf5 36.Pe4 Kg7 37.hxg5+–]

36.hxg5 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-tr-sn(
7+p+-wq-+-'
6-+-zpP+k+&
5+PzpPzp-zPp%
4-+-+-+-+$
3+-sN-+-zP-#
2-+-+-zP-+"
1+-wQ-tR-mK-!
xabcdefghy

]

[36.Dxg5+ Maakt de winst nog eenvoudiger. 36...Dxg5 37.hxg5 Td8+–]

36...Tf5 [36...Kg7 37.Pe4 Pg6 38.Pf6+–]

37.Pe4 Df8 [37...Kg7 Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 38.Dd1 Txg5 39.Pxg5 Dxg5 40.Te3+–]

38.Kg2 Kg7 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-wq-sn(
7+p+-+-mk-'
6-+-zpP+-+&
5+PzpPzprzPp%
4-+-+N+-+$
3+-+-+-zP-#
2-+-+-zPK+"
1+-wQ-tR-+-!
xabcdefghy

]

[38...h4+– Een laatste poging om het onvermijdelijke te ontlopen.]

39.Dd1 Pg6 [39...h4 Biedt nog een hele kleine kans. 40.Dh5 Kg8+–]



40.Dxh5 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+-+-wq-+(
7+p+-+-mk-'
6-+-zpP+n+&
5+PzpPzprzPQ%
4-+-+N+-+$
3+-+-+-zP-#
2-+-+-zPK+"
1+-+-tR-+-!
xabcdefghy

]

[40.Dxh5 Dh8 41.Dxh8+ Kxh8 42.Pxd6+–]

1–0


